

# 输比赛不输人气

■乒超联赛江苏主场3:1胜八一  
■主队球迷集体为王皓加油  
■徐寅生赞王皓是票房保证



江苏队主力马琳



八一队主力王皓

昨晚,江宁体育中心体育馆几乎坐得满满当当,众多乒乓球球迷欣赏了一场高水平的乒超联赛焦点之战:马琳、陈玓两位奥运冠军领衔的江苏中超电缆对阵拥有王皓的八一熔盛重工。最终,江苏中超电缆3:1取胜,马琳独得两分,是球队获胜的最大功臣。尽管输掉了比赛,但在人气上,帅气的王皓丝毫不落下风,现场球迷多次高喊:“王皓,加油!”现场观战的国际乒联名誉主席、《乒乓世界》杂志总编辑徐寅生笑言,“王皓的人气真旺,相信很多球迷都是为看他来的。”

## 100多名战友为王皓加油

王皓的人气有多旺?在微信上输入“王皓”二字,就会跳出类似“我在江宁体育中心,终于看到王皓的比赛了”的微博,而昨晚的江宁体育馆,也涌入了很多王皓的粉丝,比起上一个主场,能容纳5000人的场馆坐得满满当当,一位工作人员笑着告诉记者,“这场比赛的对外售票很好,一方面是因为媒体进行了宣传,第二主要是因为王皓、马琳、陈玓三个奥运冠军都拥有很多粉丝,很有票房号召力。”

虽说江宁体育馆是江苏队的主场,但是现场很多人都是王皓的拥趸,第一场比赛,王皓对阵陈玓,每当王皓得分,现场都会响起雷鸣般的欢呼声,有同行

笑言,“跟王皓打,陈玓一点主场优势都没有。”的确,记者在现场听到,一个方向始终传来“八一队加油!王皓加油!”的声音,循声望去,才发现,在看台上竟然有一个解放军理工大学的方阵,大概有100多人,他们打着学校的横幅,高举写着“王皓”的牌子,他们整齐划一,声音洪亮,热情地为王皓加油。比赛中,王皓的发挥也很稳定,3:1战胜陈玓,他为八一队取得了开门红。随后的比赛,王皓客串起了场外指导,给队友讲战术。

看到王皓的高人气,坐在主席台上的国际乒联名誉主席徐寅生也笑了,他对现代快报记者说,“一点不意外,我刚才还和别人说,这场球来了这么多人,其中不少估计是来看王皓的,他的球迷很多。”那您觉得已经参加了三届奥运会的王皓能否坚持

到里约?徐寅生说,“虽然他已经29岁了,但这并不代表他肯定不能去里约奥运会,我觉得,只要状态保持得好,他还是有帮助的。对于马龙、许昕这些年轻选手来说,要参加奥运会,必须要过王皓这座大山。”

## 马琳称会尽力推广乒乓球

尽管王皓发挥出色,但江苏队头号主力马琳状态也不错,他先是在第二场中3:1战胜小将周雨,关键的第三场双打,马琳搭档林晨战胜了王皓/尹航,帮助江苏队2:1领先。紧接着的单打对决,陈玓击败周雨,江苏队在主场大比分3:1取胜。无疑,本场比赛,独得两分的马琳是最大的功臣。赛后的新闻发布会上,王皓没有参加,马琳成了记者们追

问的焦点。

在前不久的中国乒乓球队教练竞聘会上,刘国梁曾坦言,乒乓球发展进入了一个尴尬的阶段,赢球不是新闻,输球才是新闻。对此,马琳也很有感触。

被问到怎么看待乒乓球发展的瓶颈时,马琳说,“全世界都在说中国乒乓球队的实力如何强大,如何难以战胜,甚至还有传言说乒乓球如果再这样下去可能会离开国际奥委会的大家庭。”

马琳认为,每个运动员都应该尽最大的努力去推广乒乓球,“作为我们运动员来说,只能是尽自己最大的努力,不管是平时也好,还是在场上也好,能够多和球迷与其他队队员交流。让乒乓球进入到更多的球迷心中,向足球和篮球这些项目去靠近。”

本版撰文 现代快报记者 韩飞周游 实习生 胡筱娟

## 声音

### 徐寅生:江苏应多培养新人

昨天,趁着看球的间隙,记者采访了徐寅生。谈及江苏乒乓球近年来为何难出世界冠军的原因,徐寅生说,“江苏乒乓球此前确实很辉煌,有李菊、杨影,她们的成绩很出色,但是对她们的使用过度,造成了一批年轻队员缺少锻炼的机会,没有冒出来,出现了人才断层。”

在徐寅生看来,未来,江苏队应该更加重视后备力量,“我了解,现在江苏队也在大力培养新人,像乒超比赛,不能总是用马琳、陈玓,像今天这样,林晨多出来打一打也挺好的。”



# 无锡彩民10元擒获双色球583万 双色球上周全国销量超10亿元

11月25日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2012139期开奖,中奖红球号码为08、19、21、24、28、31,红球三区比1:2:3;大小比5:1;奇偶比3:3。红球开出两枚重码19和21,两组同位码08、28和21、31。蓝球开出仅遗漏4期的15。

## 6注583万元头奖花落6省

当期双色球全国销量为3.59亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3330万多元,高居第一,浙江则以2611万多元销量位列第二,江苏2101万多元排名第三,山东2043万多元排名第四,北京以销量1568万多元排名第五。

全国开出6注一等奖,单注奖金583万元(含加奖),分别被辽

宁、吉林、江苏、山东、湖南、贵州六省份彩民分享。二等奖开出62注,单注奖金52.7万元,其中浙江中出9注,成为当期双色球中出二等奖最多的地区,末等奖开出793万多注。开奖结束后,双色球奖池重返亿元,达到1.41亿元。

## 宜兴彩民喜中1注583万大奖

当晚,江苏彩民喜中1注双色球一等奖,被无锡宜兴彩民中得,售出于无锡宜兴市张渚镇车站正对面32023806投注站,宜兴彩民采用了单式投注的方式,机选了5注号码,花了10元钱,这5注号码当中1注中得当期一等奖,该中奖彩票出票时间为11月24日19点28分12秒。当晚江苏除中出1注一等奖外,还中得7注

二等奖。

据中出当期一等奖的32023806投注站销售员回忆,因为他的投注站位于张渚镇车站对面,是人流量最大的车站。当天正好是周六,来往于车站的人特别多,在19:20左右,一位男性彩民显得特别无聊,在投注站里走来走去,但好像无心购彩的样子,可能在等车。最后他提出随机打5注号码,打完人就走了,也没有多聊。没想到,就是这样随机打出的双色球彩票,竟然“命中”一注头奖583万元,实在是好运气。

## 上周全国中出16注双色球头奖

双色球上周销量达到

10.052亿元。其中第2012137期销量为3.233亿元,第2012138期销量为3.222亿元,第2012139期销量为3.596亿元。上周平均期销量为3.350亿元。上周的3期开奖中,双色球累计中出一等奖16注,其中,第2012137期双色球中出一等奖6注,单注奖金583.3333万元;第2012138期双色球中出一等奖4注,单注奖金625万元;第2012139期中出一等奖6注,单注奖金583.3333万元。上周中出的16注一等奖分别出自陕西、新疆、湖北、四川、辽宁、吉林、湖南、贵州、江苏、山东、河北,其中河北中出4注,江苏和山东各中出2注,其余各地各中出1注。

雷雨

## 彩市万花筒

# 淮安福彩爱心助学情暖莘莘学子

11月22日,时值小雪节气,凉风阵阵,寒意浓浓,淮阴师范学院礼堂里,福彩爱心助学“12512工程”助学金发放仪式现场却是气氛热烈春意融融。

一年一度的福彩爱心助学工程如期进行,2012年淮安福彩投入市本级福彩公益金24万元,资助淮阴师范学院、淮阴工学院两所高校80名大学新生。经过学校推荐、审查、公示与福彩中心的审核,这80名大学生一次性拿到3000元/人的福彩助学金。这也是继2006年开展福彩爱心助学“11511工程”以来,福彩资助贫困大学生的第七个年头,最早接受资助的大学生已圆满完成学业,走上了社会,踏上工作岗

位。

淮安市民政局局长邵明在助学金发放仪式上语重心长地勉励受助学子:“暂时的贫困并不可怕,贫困中成长,逆境中成才,穷且益坚的事迹不乏其人,受助学子们在困境中通过自己勤奋努力,迈进高校的大门,成为品学兼优的大学生,生活上有困难,社会有义务来帮助困难学子渡过难关完成学业,福彩通过发行彩票这种形式集社会爱心的力量来帮助需要帮助的人,希望所有受助学子,能够在自己的人生历程中,心怀感恩真诚助人,用自己的成就与关爱之心回馈社会,行慈善之举,将爱心传承。”

福彩爱心助学“12512工程”,是继福彩爱心助学“11511工程”之后,在“十二五”期间连续开展的爱心助学工程。“十一五”期间全省福彩连续5年开展爱心助学活动,全省共投入福彩公益金1600万元,资助大学生10000名,淮安市在“十一五”期间共投入52万元福彩公益金,资助了400名在校大学生。“十二五”期间,全省福彩公益金资助10000名在校大学新生,随着每年每人资助金额的不提高,预计“十二五”期间全省投入的福彩公益金将远远超过2800万元。

近年来,淮安福彩外树形象,内强素质,始终高举“扶老、助残、救孤、济困”的公益宗旨,



工程资助金发放仪式现场

将安全运行规范作为目标,实行销量连续8年平稳增长,特别是进入2012年以来,坚持电脑票、即开票、中福在线三大票种均衡发展,预计全年福彩销售将突破3.7亿元,可望比去年净增1.2亿元,本年度筹集福彩公益金将达1.2亿多元。 赵锦燕

## 彩市公告牌

### 泰州中福在线8天内惊现2个25万元头奖

上周,泰州中福在线海陵路销售厅迎来爆棚期,11月25日,该厅又中出第2个25万元头奖,短短8天时间,泰州中福在线真正上演中奖“神话”。

“我中了!真的中了25万!”11月25日,泰州市中福在线海陵路销售厅人声鼎沸,异常热闹。被鞭炮声吸引来的周边群众纷纷涌到大厅,争相目睹机上“恭喜中得累积奖250000元”的画面。幸运中得25万元大奖的孙先生,也因此成为泰州该厅今年第6位中得“连环夺宝”游戏25万元大奖的幸运儿。

就在11月18日,老彩民王先生刚刚揽获该厅该玩法25万元大奖,之前,他就有预感要中奖,因为今年以来,海陵路厅仅在前半年中出4个大奖,也就是说该厅的大奖已经沉寂半年之久。王先生正是看中了这一点,及时出手,满载而归。

孙先生看到了这篇报道,觉得分析得有道理,并且其他地方也有这个规律,而这样的例子,最近刚在兴化香港城销售厅出现过。所以,他就经常光顾该厅,没想到,幸运真的降临到他的头上。

泰州中福在线海陵路销售厅彩民爆满,“连环夺宝”高达65%的返奖率让更多彩民尝到了中奖的乐趣,已成为广大市民奉献爱心、休闲娱乐的好去处。 韩春风

福彩行风举报投诉电话:  
9695580  
电子邮箱:  
jsfjcd@qq.com